

DIMOGRAMI

— Naša OK ZSMS je priredila teden kulture, ki se je pravkar končal. 17. aprila se je začel z razstavo del mladih likovnih ustvarjalcev, nato pa so se vsak naslednji dan vrstile naslednje prireditve: risanje na temo Župančičevih Mehurčkov (mladi z osnovnih šol), dan mladine, nastop dramske skupine iz Dolskega z delom Generacije, telesnokulturni nastop z zaključnim plesom in končna prireditev ZLATI M v dvorani na Kodeljevem.

— Iz Ljubljane je krenila prva skupina brigadirjev, in sicer na MDA Šamac-Sarajevo, katere nosilec je za Ljubljano občina Šiška. Poleg brigadirjev iz Šiške so odšli na akcijo le še brigadirji iz naše občine.

— OK ZSMS je dala natisniti plakate z razporedom MDA, katerih nosilec je letos. Prosimo predsednike OO ZSMS iz krajevne skupnosti in OZD, da pridejo po plakate.

— Komisija za informiranje pripravlja tečaj, namenjen referentom za informiranje. Tečaj bo od 24. do 26. aprila tri ure dnevno. Program je sestavljen iz praktičnega in teoretičnega dela. Prijavijo se lahko vsi, ki jih ta vrsta zanima, posebno pa so vabljeni referenti za informiranje.

— V OO ZSMS so se že pričele volilno-programske konference. Vse OO ZSMS, ki teh konference še niso imele, naj opozorimo, da je zadnji rok za izvedbo konference 30. april.

— V počastitev VIII. kongresa ZKS je v naši občini zagorelo osem kresov, ki so jih pripravili mladinci na Debnem vrhu, Jančah, Pugledu, Klopcah, v Šmartnem, Štepanjskem naselju, Hrušici in na Golovcu. **BLANKA VILFAN**

RAZPIS

Spoštovani starši!

Tudi vaš otrok potrebuje zdrave in prijetne počitnice! Zato vas zveza prijateljev mladine občine Ljubljana Moste-Polje, obvešča o možnostih letovanja vašega otroka v letu 1978.

Organizirali bomo 4 predšolske izmene po 10 dni in 4 šolske izmene po 14 dni v obmorski bazi ZAMBRATUJA.

V vsaki izmeni predvidevamo 120 otrok. Z vzgojitelji, z dejavnostmi na letovanjih in z opisom baze vas bomo seznanili na roditeljskih sestankih. Cena za 14-dnevno letovanje znaša 1.400 din, za desetdnevno letovanje pa 1.000 din. Otroci iz socialno šibkih družin dobijo regres po progresivni lestvici.

Prijavnice in obrazce, ki jih boste prejeli v vzgojnovarstvenih zavodih, oziroma šolah, vrnite v določenem roku.

Prosimo, da obkrožite dve izmeni, ki bi prišli v poštev za letovanje vašega otroka.

Časovni razpored izmen:

1. predšolska izmena — od 3. do 13. junija
2. predšolska izmena — od 13. do 23. junija
3. predšolska izmena — od 23. junija do 3. julija
4. predšolska izmena — od 28. avgusta do 7. septembra

1. šolska izmena — od 3. do 17. julija
2. šolska izmena — od 17. do 31. julija
3. šolska izmena — od 31. julija do 14. avgusta
4. šolska izmena — od 14. do 28. avgusta

Predšolski otroci, ki niso vključeni v vzgojnovarstvene zavode, bodo prejeli obvestila pri Cicibanovih uricah, oziroma v matičnem vzgojnovarstvenem zavodu.

Starši, omogočite otrokom zdrave in prijetne počitnice!

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE
občine
LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Brigadirski ho...ruk v Dobrunjah

1. april ni samo dan šaljivcev, marveč zadnja leta tudi dan brigadirjev. Mladi in stari udeleženci enodnevnih lokalnih delovnih akcij smo ga počastili delovno.

Kot za šalo smo zmetali stotine kubikov zemlje v jarek kanalizacije. Brigada 110 brigadirjev iz doma učencev Gradis, VI. Gimnazije Moste, ŠCTP, mladih tabornikov z Vevč, mladih z Gradisa, Zadvara, Zelene jame, Obnove in Javnih skladišč, se je zbrala v lepem sončnem jutru in z orodjem v rokah ter s pesmijo na ustih odkorakala na traso. Zastave v čast 8. kongresa ZKS, brigadirske šole in nič kaj aprilsko vreme je prispevalo svoje k prazničnemu ozračju.

S trase se je med udarci krampov in lopat oglasila pesem. Med brigadirji se je z zdravniško torbico pojavila prijetna sanitejka, saj so nam žulji rasli kot gobe po dežju. Njena prisotnost je v težkih trenutih marsikomu dvignila moralo. Lačni in utrujeni smo sedli h kosilu. Da pa je 1. april res tudi dan šaljivcev, nas je spomnil buldožer gradbenega podjetja, ki se je ponesrečil na trasi in smo ga morali svojeručno izkopati. Udarci orodja in cviljenje samokolnic se je nadaljevalo vse popoldne do večera, ko smo se poslovili od najbližnjih brigadirskih tovarišev — krampov in lopat, ki nam jih je v uporabo velikodušno odstopilo GP Gradis, kateremu se brigadirji »najpriščneje« zahvaljujemo.

Postavljeni v zbor smo si obljubili, da se na naslednji takšni akciji spet vidimo. Poleti pa se nas bo mnogo veselilo in potilo na letošnjih republiških in zveznih MDA.

Naše glasilke so se v odsotnosti krampov in lopat še bolj razvile in s

pesmijo smo prikorakali v zadržni dom Zadvor, kjer smo z udeležbo na proslavi obletnice bitke II. grupe odredov na Pugledu počastili spomin padlih borcev za našo svobodo. Umirjeno ozračje proslave je zamenjal živahen brigadirski večer ob glasbi ansambla Neskončnost, dokler ni zadnji avtobus odpeljal brigadirje domov. Ker se moram kot pisec prispevka predstaviti, je zadnji čas: tele vrstice je v imenu brigadirjev napisal komandant akcije Janči Novak, kateriga so na koncu akcije brigadirji polili z mrzlo vodo, saj so bili očitno »navdušeni« nad mojim komandiranjem. **N. J.**

Pionirji v čast VIII. kongresu ZKS

Po programu JPI in po delovnem programu pionirji množično tekmujejo za Moškričev značko. Tekmovanje je bilo zaključeno na občinskem tekmovanju 14. aprila na OŠ KETTEJA IN MURNA. Pokrovitelj je bil delovni kolektiv tiskarne JO-ZETA MOŠKRIČA. Podrobnosti bomo še poročali.

Pionirji — učenci od 1. do 4. razreda se pripravljajo na množični pohod. Obiskali bodo spomenike ob

žici partizanske Ljubljane. Vsak pionirski odred ima določeno pot pohoda in ob enem spomeniku kulturni program.

26. aprila bo v Mostah pohod ok. 3000 pionirjev, ki se bodo ob 10. uri zbrali na zaključku v Zajčji dobri, Spregovoril jim bo Franc Sotlar, ki bo tudi pripel spominke trakovne na prapore pionirskih odredov in podelil spominke značke.

V kulturnem programu bodo sodelovali večja godba in pionirji vseh pionirskih odredov.

V vseh pionirskih odredih že potekajo priprave za kurirčkovo pošto

78. Organizatorica — Zveza prijateljev mladine — je že prejela obvestilo kurirjev — vezistov, da bodo prisotni na sprejemu kurirčkove pošte 10. maja na mostu čez Savo. Tam bodo kurirji improvizirali prenos pošte — kurirjev kot med NOB.

V naši občini bo kurirčkova pošta tri dni in bo obšla vseh 17 pionirskih odredov oziroma krajevne skupnosti. Povsod pripravljajo bogate programe.

Pionirski odredi se v čast VIII. kongresa vključujejo tudi v druga zgodovinska medobčinska in republiška tekmovanja; 26. aprila bodo sodelovali v Velenju. **V. B.**

PIONIRJI PIŠEJO • PIONIRJI

Tito — revolucija — mir

Učenci OŠ Ketteja in Murna sodelujemo v šampionatu znanja Tito — revolucija — mir, ki ga organizira beogradska mladina revije Kekec. Tema letošnjega tekmovanja je Deset kongresov partije.

Na tekmovanje se pripravljamo že od oktobra. Izbrali smo razredne ekipe, ki so se pomerile med seboj. Prvi je bil 7. b, a tudi druge ekipe so pokazale veliko mero znanja.

V aprilu tekmujejo posamezniki. Odgovarjali bodo na vprašanja o razvoju in graditvi ZK. Tekmovali bodo v treh etapah, da bodo izbrali pet najboljših tekmovalcev. Ti bodo zastopali šolo na republiškem tekmovanju.

Tekmovalci spoznavamo zgodovino naše ZK vse od ustanovitve do današnjih dni. S tem se tudi pridružujemo prireditvam ob 8. kongresu ZKS in 11. kongresu ZKJ. **MARKO PEČAUER**

AKTIV MLADIH DOPISNIKOV

Šesta seja aktivna se je začela z že večkrat ponovljenim pripevom: Dopisniki pišejo v svoja šolska glasila in ta lepo napredujejo. Tudi za umetniško prilogo Nsk 25. MAJ še pošiljajo prispevke, za redne številke NAŠE SKUPNOSTI in za druga pionirska ter mladinska glasila so pa gluhi! Zato so sprejeli konkretne zahteve za redno dopisovanje, saj je mladini namenjeno dovolj tiska v Ljubljani, Naša skupnost pa je z letošnjim letom odprla mladim celo časopisno stran!

Tudi drugi sklep je zelo oprijemljiv: še letos bodo pripravili razstavo šolskih glasil. Pa tretji sklep: jeseni bodo gostili pionirje dopisnike iz vse Slovenije.

Seja na OŠ Toneta Trtnika-Tomaža je bila torej plodna. Dopisniki — na delo! **KARMEN RESNIK**

Delovni ljudje in občani!

Že pred praznikoma 27. aprilom in 1. majem izobesimo zastave in poskrbimo za čimlepše urejeno svoje okolje, za čimlepše ulice, naselja, krajevne skupnosti!

Tekmovanje mladih ekip prve pomoči

Občinska organizacija Rdečega križa, občinska konferenca zveze socialistične mladine in občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje razpisujejo v počastitev kongresov zveze komunistov in kongresa zveze socialistične mladine Slovenije 7. občinsko tekmovanje ekip prve pomoči mladih članov RK in mladine. Tekmovanje bo v čet-

tek, 11. maja ob 14.30 v športni dvorani Kodeljevo.

Zmagovalna ekipa se bo udeležila III. republiškega tekmovanja ekip prve pomoči mladih članov RK in mladine 10. junija 1978.

Podrobnosti razpisa so tekmovalcem že znane, na voljo pa so še vsem interesentom pri razpisovalcih. **N. S.**

OO ZSMS Zelena jama

Mladinska organizacija je ponovno dokazala, da se z voljo veliko doseže. Že ko smo pred dobrim letom dni odprli mladinski klub, smo izrazili željo po delu. Takrat je mladinska aktivnost ponovno oživela: zvrstili so se glasbeni večeri, plesi, športna in šahovska tekmovanja, sprejeli smo nove člane in jih začeli uvajati v samoupravljanje.

Vendar se je med drugim pokazal tudi problem, kako pritegniti mladince iz vse Zelene jame. Želeli smo doseči, da bi večina mladih postala aktivna vsaj na občasnih akcijah, npr. enodnevnih delovnih akcijah, čistilnih akcijah, športnih tekmovanjih... Tega pa nismo dosegli. Mla-

dince smo obveščali o važnejših dogodkih s plakati in jih pisмено vabili na sestanke.

Da bi rešili ta in še druge probleme, smo sklicali veliko programsko konferenco, kjer smo razrešili nedelavno staro in izvolili novo predsedstvo. Konferenca je bila res pravo presenečenje. Dvorana Titovega doma je bila nabito polna mladih in kmalu je stekla burna debata o predlogih. Mladi so pokazali veliko zanimanje za delo mladinske organizacije in upamo, da bodo aktivno sodelovali na področjih, ki jih zanimajo. **DARJA MIHALIČ**



Podvoz v Zalogu so včasih imenovali »Zaloško kopaljšče«, ker je bil ob vsakem dežju zalit z vodo. No, to so uspešno rešili z novo kanalizacijo. Sedaj pa preži na vozniaka nova past. Kljub omejitvi hitrosti (40 km na uro) in s pržiganimi lučmi na avtomobilu vozniaka presenet — tema. V podvozu namreč gori ena sama (!) od več kot sto nameščenih neonskih žarnic.

Pretekli mesec se je tukaj zgodila prometna nesreča s smrtnim izidom. Verjetno zanjo nihče ni krivil slabe osvetlitve podvoza. V bodoče pa lahko samo upamo, da podvoz ne bo dobil novega imena... (Slika in besedilo M. Srebrnjak)

Naša SKUPNOST

glasilo mladih ljubljane moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm. Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Alenka Lobnik-Zorko, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko računa ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana-Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

16. VELIKO MEDNARODNO TEKMOVANJE
v kartingu
Ljubljana-Moste-Polje

karting

LJUBLJANA-MOSTE-POLJE
javna skladišča - Šmartinska c.

NAGRADA MESTA LJUBLJANA
MEDNARODNO TEKMOVANJE
v kartingu. 1. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
2. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
3. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
4. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
5. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
6. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
7. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
8. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
9. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5
10. 100 km na 10 v razredih 1, 2, 3, 4, 5